

# Hagenmarkt

Besonderer Ort

Parkmöglichkeiten





Peine\_Hagenmarkt.jpg - © Peine Marketing GmbH - welcome@peinemarketing.de

Auf dem Hagenmarkt war früher wie heute viel los. War es damals der Ferkelmarkt ist es heute der Wochenmarkt. Zudem kann hier kostenlos geparkt werden.

Der Name Hagenmarkt ist vom Flurnamen Hagen = Sumpfgebiet abgeleitet. Zwischen 1880 und 1900 wurde an diesem Ort in Peine alle vier Wochen ein Ferkelmarkt abgehalten. Diese Tradition wird mit dem Wochenmarkt – der mittwochs und samstags stattfindet – weiterhin fortgesetzt.

Findet kein Markt statt, wird der Platz als Parkplatz genutzt. 213 PKW-Stellplätze stehen kostenfrei zur Verfügung. Mittwochs und samstags ist der Hagenmarkt wegen des Wochenmarktes von 0.00 bis 15.00 Uhr gesperrt und auch Motorräder dürfen täglich nur bis 22.00 Uhr den Markt umfahren.

Von dem runden Platz gehen sieben Straßen sternförmig ab, was einzigartig in seiner Anlage und dem französischen Vorbild des Place de la Concorde in Paris nachempfunden ist.

#### Merkmale:

### **Eignung**

für jedes Wetter, für Gruppen, für Schulklassen, für Familien, für Individualgäste, Haustiere erlaubt, Senioren geeignet, für Kinder (jedes Alter), Kinderwagentauglich

#### Zahlungsmittel

kostenfrei

## **Ansprechpartner:**

Peine Marketing GmbH Breite Straße 58 31224 Peine

**\** +49 5171/545556

★ www.peinemarketing.de/

**>** welcome@peinemarketing.de

#### Adresse:

Hagenmarkt 31224 Peine - Zentrum

### **Organisation:**

Peine Marketing GmbH https://www.peinemarketing.com/ welcome@peinemarketing.de



QR-Code scannen und diese Seite offline speichern, mit Freunden teilen und mehr.

nttps://s.et4.de/mT8vd

Quelle: destination.one ID: p\_100166510 Zuletzt geändert am 21.09.2023, 11:10



Peine\_Hagenmarkt\_Parken.jpg - © Peine Marketing GmbH - welcome@peinemarketing.de



Peine\_Hagenmarkt2.jpg - © Peine Marketing GmbH - welcome@peinemarketing.de



Peine\_Hagenmarkt1.jpg - © Peine Marketing GmbH - welcome@peinemarketing.de



Peine\_Hagenmarkt3.jpg - © Peine Marketing GmbH - welcome@peinemarketing.de